
 
 
 
 

PROCÈS VERBAL – 20 AVRIL 2010 
 

CONSEIL D’AGGLOMÉRATION 

 Le 21 avril 2010 
 
À une séance ordinaire du Conseil d’agglomération de Sainte-Agathe-des-Monts, 
tenue dans la salle du conseil, située au 50, rue Saint-Joseph, le 20 avril 2010 à dix-
neuf heures trente (19 h 30), et suivant les formalités prescrites par cette 
corporation, à laquelle étaient présents: 
 
Messieurs les conseillers: Michel Charrette, Sylvain Marinier, Grant MacKenzie, 
Kenneth Hague et, madame la conseillère Lise Gaudreau-Régimbald, sous la 
présidence du maire suppléant Jean-Léo Legault. 
 
Étaient également présents : messieurs Denis Savard, directeur général et Gilles 
Chamberland, directeur des Services administratifs et trésorier ainsi que madame 
Claude Laneuville, greffière adjointe. 
 
Étaient absents : Denis Chalifoux, maire et Yvan Chen, conseiller. 
 

 Ouverture de la séance 
 
Le maire suppléant Jean-Léo Legault procède à l'ouverture de la séance  
 

 Mot de bienvenue 
 
Le maire suppléant Jean-Léo Legault souhaite la bienvenue aux citoyens dans 
l’assistance. 
 

AG2010-04-005 Adoption de l'ordre du jour 
 
ATTENDU QUE  

les membres du conseil ont tous reçu, un projet d'ordre du jour de la 
présente séance du conseil d’agglomération de Sainte-Agathe-des-Monts; 

 
ATTENDU QUE  

les membres du conseil ont pris connaissance de l'ordre du jour; 
 
Il est proposé par Kenneth Hague, conseiller  
 
appuyé par Lise Gaudreau-Régimbald, conseillère  
 
et résolu à l’unanimité des conseillers : 
 
QUE le conseil d’agglomération de Sainte-Agathe-des-Monts accepte l'ordre du 

jour tel que présenté. 
 
       ADOPTÉE 
 

AG2010-04-006 Approbation des procès-verbaux des séances extraordinaires du 31 mars et du 12 avril 
2010  
 

 ATTENDU QUE  
le greffier a remis une copie de ce procès-verbal, au plus tard la veille de la 
séance à laquelle il doit être approuvé et qu'en conséquent il est dispensé 
d'en faire la lecture; 

 
Il est proposé par Grant MacKenzie, conseiller  
 
appuyé par Sylvain Marinier, conseiller  
 
et résolu à l’unanimité des conseillers : 
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QUE le conseil d’agglomération de Sainte-Agathe-des-Monts approuve le 
procès-verbal des séances extraordinaires du 31 mars 2010 et du 12 avril 
2010. 

 
       ADOPTÉE  
  

 
 
AG2010-04-007 

PÉRIODE DE QUESTIONS D’ORDRE GÉNÉRAL 
 
Présentation par Monsieur Christian Gélinas et dépôt du rapport financier – Année 
financière 2009 – Dépôt du rapport du vérificateur 

Il est proposé par Kenneth Hague, conseiller  
 
appuyé par Grant MacKenzie, conseiller  
 
et résolu à l'unanimité des conseillers : 
 
QUE le conseil municipal de la Ville de Sainte-Agathe-des-Monts accepte le 

dépôt du rapport financier terminé le 31 décembre 2009 de la Ville de 
Sainte-Agathe-des-Monts et du rapport du vérificateur. 

 
      ADOPTÉE 
 

 PÉRIODE DE QUESTIONS PORTANT EXCLUSIVEMENT SUR L'ORDRE DU JOUR. 
 

AG2010-04-08 Levée de la séance  

Il est proposé par Grant MacKenzie, conseiller  
 
appuyé par Kenneth Hague, conseiller  
 
et résolu à l'unanimité des conseillers: 
 
QUE la séance soit et est levée. 
 
      ADOPTÉE 
 

   
 
 
 
 
 _____________________________ _____________________________ 

 Jean-Léo Legault, maire suppléant Claude Laneuville, greffière adjointe  
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